AHKeTHO MPOYy4YBaHe 32 MHEHHETO 32 MpenoaaBaTes U y4eOHa JUCHUILUINHA
HA CTYJAEHTH OT CIEeHHATHOCT ,,371paBeH MeHHIKMBHT, Kypc 3,
yueona 2018/2019 r., ieTeH cemecTbp

C Bobnpocen juer Ne3 ca aHKeTHpaHU 8 CTYIEGHTH OT 00pa30BaTEIHO-KBATH(PUKAIMOHHA
CTEIIEH ,,bakanaBbp®, CIEUATHOCT ,,3ApaBEH MEHUKMBHT, 1 KypcC.

Heara Ha aHKETUPAaHETO € IMPOyYBAHE MHEHHUETO Ha CTYICHTUTE 3a ydeOHA TUCHHUIUIMHA B
Yuusepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3natapos*“-byprac.

Pesynrarure ca ciennure:
HaumeHnoBanue Ha yueOHaTa AUCLUILINHA: ,, Y IPABJIeHHE HA BpeMeTO0* - ypasKHeHus!
Nwme Ha npenojasatens: 1. ac. 1-p Andena SlnakueBa

Ha Borpoc: IToa
—  Mwoic — 13 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)
— JKena — 63 % ot anketupanute (5 CTyICHTH)
— Be3z omeosop — 25 % ot ankeTHpaHUTE (2 CTYJCHTH)

Ha Bpnpoc: UMaxTe j1n mHTEpec KbM Ta3H AMCHHUIIJIMHA MPeIU 3aM0YBaHe HA U3y4YaBaHeTo ii?
— ne—
— no-ckopo He — 38 % ot aHKeTupaHuTe (3 CTYJICHTN)
— HeMoea 0a npeyems —
—  no-cxopo oa — 38 % ot anketupanute (3 CTyAeHTH)
— 0a— 25 % ot aaketupanute (2 CTyJCHTH)
— bez omeosop —

Ha BbpIipoc: AKTYyaJIHO JIM € Y4eOHOTO ChAbpP:KaHHe HA THCHHUIJIHHATA?
— ne—
—  NO-CKOpO He —
— He Moea 0a npeyemsi —
—  no-ckopo oa — 13 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)
— 0a— 88 % ot aukerupanute (7 CTyJI€HTH)

Ha BBIIPOC: IToBumu gu ce Bamusr HHTEpPEC KbM Tadu JUCHUIIJIHMHA 110 BPEME HA U3YyYaBaHETO

— ne—
—  NO-CKOpO He —

—  He Mo2a 0a npeyeHs —

— no-ckopo 0a — 25 % ot anketupanuTte (2 CTyJCHTA)
— 0a— 15 % ot aukerupanute (6 CTyICHTH)



Ha Bbpnpoc: PaumoHaHo Jin ce U3M0J13Ba Y4eOHOTO Bpeme?

He —

nO-CKOpO He —

He Moea 0a npeyems —

no-cxkopo oa — 13 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)
0a — 88 % ot ankerupanute (7 CTyA€HTH)

Ha Bwpmpoc: UirocTpupar JiM ce mo Ta3u JUCHUILIMHA TEOPeTHYHUTE NMPOOJIeMH ¢ KOHKPETHH
npuMepH OT MpaKTUKaTa?

ne — 13 % ot anketupanute (1 CTyIeHT)

NO-CKOpO He —

ne moea oa npeyensi — 13 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
no-CKopo 0a —

0a — 63 % ot ankeTupaHuTe (5 CTyICHTH)

be3 omeosop — 13 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)

Ha Bbnpoc: U310:keHueTo HA NpenojgaBaTeJis iCHO U pa30upaemMo JiM e 32 CTyJleHTHTe?

He —

no-CKOpo He —

He moea 0a npeyensi — 13 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)
no-ckopo oa — 13 % ot ankerupanute (1 cTymaeHT)

oa — 15 % ot anketupanure (6 CTyIEHTH)

Ha Bwmpoc: T'oToB M e mpenogaBaTesisiT Ja NpeKbCHe H3JI0KEHUETO HA JeKIHATA, 3a Ja
0TroBopu Ha Bamm BbIpocu U 1a npoBee TUCKYCHS ?

He —

no-CKOpO He —

He Mo2a 0a npeyems —

no-CcKopo 0a —

oa — 100 % ot aHkeTupanuTte (8 CTYACHTH)

Ha BBIIPOC: I[OBOJICH JU C€T€ 0T 0TroBopa, KOMTO CTe MOJIYYMJIM HA BBIIPOCUTE, 3alaICHU HaA
npenoaaBarTe/is Mo BpeMe Ha U3HACHAHETO Ha JeKIuATa?

He —

no-CKOpO He —

He Mo2a 0a npeyems —

no-ckopo oa — 13 % ot anketrupanure (1 cTymeHT)
oa — 88 % ot ankerupanure (7 CTyA€HTH)

Ha Benpoc: Be3aara gu Bu ce TBopYecka 3a1a4a B aKTHMBEH IPOLeC HA CaMOCTOsAITe1Ha padoTra
NM0J KOHTPO.J1a U ¢ KOHKPETHATA MOMOIL HA NMpenojaBaTes Mo AUCHUILINHATA?

He —

no-CKOpO He —

He Mo2a da npeyeHs, HO u He nposesisam unmepec — 13 % ot ankerupanure (1 cTyIeHT)
oa, Ho 51 paspabomeam gopmarno — 13 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

oa, nonyyaeam yoognemeopenue — (5 % oT ankeTHpaHuTe (6 CTYACHTH)

be3 omeosop —



Ha Benpoc: MoskeTe Jii 1a 1ajJeTe BUCOKA OLIEHKA HA ePYIHIMATA HA MPENoJaBaTeIs ?
— pe—
—  NO-CKOpO He —
—  He Moea 0a npeyemsi —
— no-ckopo 0a — 25 % ot anketupanuTe (2 CTYACHTH)
— 0a— 75 % ot auketrupanute (6 CTyICHTH)

Ha BbIIpoc: YUYTHBO M KOJIETHAJIHO JIM € OTHOIIEHHETO HA NMPenoaaBaTe/isi KbM CTY/IeHTHTe?
- ne—
—  10-CKOpo He —
—  He Moea 0a npeyeHs. —
—  No-cKopo 0a —
— 0a — 100 % ot anketupanuTte (8 CTyIEHTH)

Ha Berpoc: OuakBare jiu, 4e cJie 3al103HaBaHe ¢ pe3yJTaTUTe 0T AHKeTaTa, NpenoJaBaTe/sT e
ce cb00pa3u ¢ Bammre onenku?

— He— 13 % or ankerupanute (1 cTyneHT)

—  10-CKOpO He —

—  He moea 0a npeyens — 25 % ot aHkeTHpaHUTE (2 CTYACHTH)

— no-ckopo oa — 13 % ot anketupanute (1 cTyIeHT)

— 0a—50 % ot ankeTupaHuTte (4 CTYJICHTH)

— be3z omeosop —

Ha Bpnpoc: OT kakBM M3TOYHULM ce FOTBUXTE 3a M3MHMTA (MOKeTe [1a /JajeTe MoBede OT eIHH
0TroBOp)?

— cobcmeenu 3anucku — 25 % ot aHkeTupaHuTe (2 CTYJICHTH)

— 3anucku Ha opyeu konezu — 25 % oT aHKeTUpaHUTe (2 CTYJCHTH)

—  YueOHUyu c asmop-npenooasamens —

—  Opyeu yueOHUyu —

— Mmamepuanu, npedocmagenu om npenooasameins — 88 % ot anketupanute (7 CTYACHTH)

Ha Bwnpoc: ITocouere Bammsi 00111 cpesieH ycnex oT cJieIBAHETO 10 MOMeHTa?
— cpeden — 13 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
—  0006bp — 63 % oT aHKeTUpaHuTe (5 CTYACHTH)
—  MH020 006bp — 13 % ot ankerupanute (1 CTyIeHT)
—  omiauveH —
— Be3z omeosop — 13 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)

Ha Bbmpoc: Ako cTe MOJIOKHIM M3NMUT MO Ta3W JUCHUILUIMHA, MOCoYeTe KAKBA OIEHKAa CTe
MOJTYyYHJIu?

— cpeden — 25 % ot aHkeTupaHuTe (2 CTYJICHT)

—  006bp — 25 % oT aHkeTUpaHuTe (2 CTYACHTH)

—  MH020 000bp — 12 % ot ankeTupanute (1 CTYICHT)

— omauuer — 38 % ot anketupaHute (3 CTY/ACHTH)



Ha Bprpoc: OTroBaps JiM moJjiyyeHata oneHka Ha Bammre 3HaHus (aKO CTe MOJIOKUIU U3MUTA)?
—  He omeosaps-3anudicena — 13 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)
—  He 0meo8apa-3auLeHd —
—  Hamam mHenue — 25 % ot anketupaHute (2 CTY/ICHTH)
— omeoeaps npubnuzumenno — 25 % ot anketupanute (2 CTyIACHTH)
— omeosaps Hanwvano — 38 % ot ankeTHpaHuTe (3 CTYACHTH)
Ha Borpoc: KakBo e inuHoTOo BH npuchbcTBHE HA 3aHATUATA MO AMCHUILINHATA?

— noo 20% —
— 20...40% —
— 40 ...60% —

— 60 ... 80% — 25 % ot anketupanuTte (2 CTYACHTH)
— Hao 80% — 75 % ot ankerupanure (6 CTyIeHTH)

Ha orpoc: Ilosie3Ha Jin e uaesATa 3a olleHsIBaHe HA NMPeNnoiaBaTe/IuTe 0T CTPAaHA HA CTY/IeHTHTe?
- ne—
—  N0-CKOpO He —
—  He Mo2a 0a npeyeHs —
— no-cxopo 0a — 38 % ot ankeTupanuTte (3 CTyACHTH)
— 0a—62 % ot anketupaHure (5 CTyJIEHTH)



